

Az EMOST™ kezelés használata javallott:

- rendeltetése szerint egészségőrzés, kockázatcsökkentés és gyógy ellátás kiegészítés céljából,
- központi idegrendszeri és neurovegetatív (neurológiai) zavarok, illetve
- immunrendszeri zavarok,
- szív- és érrendszeri megbetegedések,
- urogenitális (húgyúti és nemi szervi) panaszok,
- légúti megbetegedések,
- emésztési, gyomor- és bélrendszeri megbetegedések,
- bőr és bőr alatti szövetek zavara,
- vázrendszer és mozgásszervi megbetegedések,
- fájdalom esetében,
- sérülések, törések esetén,
- bőrön megjelenő allergikus megbetegedések esetén.

Ellenjavallatok:

- érthetetlen diagnózis
- akut hányás, hasi fájdalom,
- kommunikáció-képtelen állapot
- egyéni érzékenység az adott hatásra,
- nem világos eredetű hidegrázás esetén.

A kezelések eredményességét kedvezőtlenül befolyásoló tényezők

- a szervezet dehidrálttsága, folyadékbevitel alacsony mértéke (< 30 testkg/l)
- kórosan magas koleszterin és triglicerid szint
- kóros tápanyag hiány
- folyamatosan fennálló (di-)stressz
- folyamatosan fennálló egészségkárosító környezet
- kórosan egészségkárosító életmód

MEGJEGYZÉS

Célzott programjaink kúraszerűek, egészségőrző, és krónikus esetekben javallottak, amikor hagyományos és alternatív módszerek, táplálékkiegészítők elégtelennek bizonyulnak. Ilyenkor célszerű a kiinduló pontra, az önregeneráció képességére összpontosítani, a javallatokat betartani, kúraszerű programot végezni, és néhány évente megismételni.

EMOST® -Egészség MOST!

Kezelések, komplex kúrák ismertetője

Újból fiatal

Teljes átfraissító program, heti kétszer adva igazi fiatalítás, ami nem azonnal látványosan, hanem szépen a háttérben, egyre jobb kinézetet és erőt nyújt majd. Általában Egészség Ajándék Kártyaként adják a középkorú vagy idősebb hozzátartozóknak, de 35-40 körül csökkenti az öregedési folyamatokat.

Belső tűz

A szervezetben lévő minden sejt molekuláris doppingja, a nagyon gyors, szinte azonnal érezhető változás, ami ráadásul alig akar szünni. Két nap alatt leadható a két kezelés, ha a Maxi Vítál és Olimpia programot naponta hozzáteszed, majd a Happy Coctail és Libidó-val (1., 2.) kiegészítéd, több meglepetésben is részed lesz, csak legyen aki bír veled!

AG. Agresszió

Hiretelen indulatos, vagy állandóan kritizáló, dirigáló, kiabáló, hisztiző stb. emberek (gyerekek) lenyugtatására. Mond azt, hogy „lazító” program.

HC. Happy Coctail

Az öt alkalomból álló egymásra épülő program-csomag, a pszichés egyensúly, a stressz mentesség, jókedv és az optimizmus helyreállítására, fokozására, tartós kedély javításra van kialakítva. Eredményeképpen javul a pszichés kiegyensúlyozottság, kedvtelenség, gyengeség helyett magabiztosságot és dinamizmust fog megtapasztalni, szorongásait, félelmeit képes lesz elengedni, energiáit jobbik énjére fordítani, megfelelés-kényszerből adódó pszichés zavarok múltával felszabadultságából adódóan a könnyedséget újból átélni. Javallott tartós stressz, kóros túlterheltség, lethargia, visszatérő depresszió érzés, gyakori éjszakai ébredés, alváskényszer, gyakori ökölbe szorított kéztartás, és légszomj esetében, továbbá halmozódó antidepresszáns gyógyszerkészítmény szedés csökkentésre.

Kiegészítés az alábbi indikációkban:

Autizmus: © minden jog fenntartva

Epilepszia: © minden jog fenntartva

Dadogás: © minden jog fenntartva

Idegi alapú gyomorgörcs (neurosis): © minden jog fenntartva

Hyposomnia: © minden jog fenntartva

Parkinson extr. tremor: © minden jog fenntartva

SH. SzuperHappy

Az öt alkalomból álló egymásra épülő program-csomag, a pszichés egyensúly, a stressz mentesség, jókedv és az optimizmus helyreállítására, fokozására, tartós kedély javításra van kialakítva, amely vélhető anyagcsere zavarral, étvágytalansággal, tápanyag hiányokkal párosul. Eredményeképpen javul a pszichés állapot, és a fizikai kondíció.

MV. Maxi-Vitál

Ez egy öt alkalomból álló abszolút erőnléti program, intenzív összefüggésbeli vitalizálás, mely során adrenalin szint javulás, sejtszintű anyagcsere aktivitás, hatékonyság, izomerő, és teherbíró képesség javul. Sok esetben az étlettér beszűkülését, a negatív hangulatot és a beszűkülést csupán a biológiai szabályozás egyensúly zavara idézi elő, nem a Világ megváltozása. Az optimizmus és erő visszatéréssel kicserélődik a világnézet, tevékeny, sőt kezdeményező lesz, képes lesz korábbi terheit könnyedén elintézni. Javallott kóros túlterheltség és folyamatos stressz, krónikus fáradtság fennállása esetén, elmaradt regeneráció, erőtlenség esetén, fizikai csúcsmórába hozásra.

Kiegészítés az alábbi indikációkban:

Izomsorvadás: © minden jog fenntartva

TM. Topmanager

Jó megjelenésű vezetőknek nagyobb szerződések és gyors sikerek dukálnak, mert stressz mentesen észreveszik a lehetőségeket, és jó lendületű, stabil személlyel szívesebben szerződnek az emberek. Ez egy tipikusan managereknek szánt kúra, amikor a teljesítmény kényszer már-már pszichés és fizikai zavarokat okoz. Az öt kezelési alkalom során pszichés és vitálkapacitás javulás várható, segítjük az agyi keringést, koncentrációt, stressz mentességet. A lecitin, a folsav, a Q10, magnézium, króm, az E-vitamin felhasználás hatékonysága javul, oldódik a belső stressz, javul a kapacitás, fokozódik a könnyedség és kreativitás. Kiegyensúlyozottság (burn-out) helyett jobb ítélőképesség, életerő, felpörgöttség lesz a jellemző, stimuláló szerek és mellékhatások nélkül – önerőből. Túlzott kóla- és más mesterséges üdítőitalok, energia italok, túlzott kávé fogyasztás, cigaretta, bizonyos serkentőszerek elengedésének céljára, egészségügyi kockázat csökkentésére ajánljuk hozzá magas kedvezményű Függőség-elengedés kúránkat, valamint szív-stressz szűrésünket, foglalkozás-egészségügyi vizsgálatainkat. Legyen csúcson, serkentőszer kockázatok nélkül -önerőből!

Ezt a kúrát olyan topmenedzsereknek alakítottuk ki, akik egészségesnek tűnnek kívülről, de a túlhajszoltság és energia ital, sok kávé, szeszesital miatt túlterhelik a szervezetüket, az érzelmeik a túlhajszoltság miatt másodlagosak. Ha

kiegészítjük a Koncentráció (1.), a Belső tűz (1.) és a Sóhajtós (1.) programmal, akkor egyrészt rendeztük a háttérben húzódo zavarokat, nagyon jó kapacitás és lazaság fog megjelenni egyszerre.

KO. Koncentráció javítás

A három speciális program az agytevékenységet, a központi idegrendszeri működést javítja. Az összpontosító képességet javítja az ingerfeldolgozás (paraszimpatikus rendszer) kedvező változásával, a jobb agyi oxigén és tápanyag ellátottsággal, a stresszhormonok szintcsökkentésével, a kognitív funkciók javulásával, a memória visszahívás javulásával. Javallott gyakori révetegség, dekoncentrálttság, figyelem vesztés fennállása esetén, illetve tanulási képesség javítására.

Fokozza az agyműködést, főleg az észlelést és a letisztult gondolatokat. Gyakori, hogy sok elhanyagolt dolog, vagy megoldatlan probléma miatt alig-alig tud egy dologra koncentrálni, belekap mindenbe, de nincs ereje, azaz biztonságérzete végigcsinálni valamit, tehát sok elvégzetlen feladata van. Hasonlóan jó ez a program a tanulási nehézségek csökkentésére, ---dadogás csökkentésére Dr. Happy-vel jól kombinálható. A koncentráció hiánya a feladat megoldásához szükséges támogatás, háttér, vagy lehetőség hiánya miatt van, így a bizonytalanság újabb elbizonytalanodást, azaz elodázást, késleltetést szül. Ha az alanyt nem támogatja a környezete, a Görcs, elengedés programot (1., 2.) kell hozzátenni, ez után lazán tudja rendezni a sorokat, visszatérni a saját útjára, a saját maga világába.

VÁ. „Válófélben”, görcs, elengedés

Négy kiváló program amely segít a görcsoldásban, az elengedésben, az ellazulásban. Érzelmileg segíti a pszichés állapotjavulást, csökkenti a túlterheltség érzést, segíti az aggodalmak elengedését, stresszhormon szint csökkenéssel segíti a szív működést, vitálhormon programjain keresztül erőt ad és magabiztosságot nyújt, lép programjával segíti a vérösszetételt, a stabilitást. A kúra tulajdonságának tartják ügyfeleink, hogy a folyamatosan fennálló feszültségek oldódnak, családi, munkahelyi függőség érzés csökken, könnyebben vészelnak át konfliktus helyzeteket. Neurotranszmitterekre, hormonokra (érzelmek kémiai megnyilvánulásaira), szinapszisokra (ingerület átvitelre) gyakorolt kedvező hatások által oldódnak a pszichés és vele az érfal- és izom feszültségek, ezáltal a mikrokeringés javul, úgy mondják "lazább, könnyebb" állapot lesz jellemző. Javallott igen alacsony dopamin, szerotonin szint és magas kortizol szint fennállása esetén, illetve javallott pajzsmirigy alulműködés és alvás zavar esetén. Elengedni, kiengedni, itt az idő, mi segítünk benne.

Ezt a programot gyakran használjuk. Az emberek nagy többsége görcsös, nézd meg a kéztartásukat, látod, hogy ökölbe van szorítva a keze. Ilyenkor minden ere ugyanígy beszűkül, ez pedig gátolja a keringést, a friss tápanyaggal teli vér áramlását, illetve a szükségtelen anyagok kiürülését. Pluszban hozzátehető a 90. sz. 341. sz.görcs/fájdalom alprogram, illetve 205-206. sz. magas vérnyomás program. FONTOS: igyon többet, óránként 2 dl friss, hideg vizet, mert a veséi (erő, életerő, lazaság) alig működik.

CM. Ciszta, mióma -szöveti keringés

Ez az egyedi, hat alkalomból álló program-sorozat a szöveti blokádot, a szöveti irányítás szabályzóit szinkronizálja, neurovegetatív rendszerhez kapcsolódó érzelmi, hormonális folyamatokat harmonizál, a redox folyamatokra (szöveti szabadgyök/antioxidáns egyensúlyra), szöveti mikrokeringésre, immunreakciókra és regenerációs faktorokra gyakorol hatást, előrehaladott állapotban a szükséges műtéti beavatkozás előtt a kockázatokat csökkenti. Jól kombinálható a Görcs, elengedés, és Hormon SOS nevű programokkal.

Érdekes, hogy a ciszta („edényke”) éppen olyan helyen jelentkezik, amelyik az alany „gyenge” pontja. A mellben az anyaságé, a fogban a megragadásé, harcképességé, a vesében a támogató erő hiányáé, a tüdőben az öt körbevevő családi légköré, a májban a megtisztulás képesség hiányáé, a petefészekben a rosszul választott partner vagy „fészek” okán, a méhben a „felnevelés” és „gondoskodás” képességé, a húgyhólyagban a mérgek kiadásáé stb. Az, hogy hol jelentkezik, milyen szimbólikus ponton, az igen fontos a kiegészítő programok miatt. A központban főleg Dr. Happy (Happy Coctail), Sóhajtós, Hormon SOS programokkal egészítjük ki.

FR. Frontérezékenység

EMOST™ KEZELÉSEK TARTALMAI

Öt komplex program, ami a gyors meteorológiai változásoknál segít, nagyfokú légnyomásváltozásoknál segíti az alkalmazkodás képességet, oldja az érfal és a keringés nyomását, intenzív ionkoncentráció változásnál segíti a polarizációs egyensúlyt, idegesség, feszültség esetén enyhülést hoz és javuló közérzetet eredményez. Cukorbetegség, gyakori szájszárazság, gyakori szem- és fejfőrcs, vagy alacsony mértékű (< 30 testkg/l) vízfogyasztásból adódó veseelégtelenség, szapora pulzus panasz esetén kivizsgálás mielőbb javallott.

A migrénesek, frontérezékenyek, jellemzően igen keveset isznak, jellemzően szapora pulzusúak (72 helyett 85-90/perc), magas vérnyomásúak, azaz 150 kiáramló, azaz szisztolés, és 90-100 visszaszívó, azaz diasztolés, tehát orvosilag helyesen írva pl. 150/100/72 értékűek, és/vagy magas cukor szintűek. Ezeket egy egyszerű házi vérnyomásmérővel lehet ellenőrizni, a cukorszintet pedig valaki más készülékének kipróbálásával. Ha bármelyik fennáll, jöhet egy Happy, egy Sőhajtós, egy Görcs-elengedés, és orron vegyen levegőt, mert azt mi nem tudunk helyette. A frontérezékenység és migrén az esetek nagy többségében több más komoly betegség hátterét jelzik, legyen figyelmes és engedje, hogy csúcsformába hozzuk!

PR. Prostatata

A leggyakoribb férfibetegség kezelése igen sok kellemetlenséggel, testi, lelki megterheléssel jár, így ennek a betegségnek az elkerülésére, szelíd és hatékony kezelhetőségére alakítottuk ki férfikollégáinkkal ezt a kúrát. Ajánljuk figyelmükbe: az egymásra épülő hét program segít a prostatata szöveti, érhálózati ellazulásában, a szerv belső mikrokeringésének helyreállításában, a fájdalmak, görcsök csökkentésében, megszüntetésében, a prostatata regenerációjában. Tudjuk, a gyakori előjáték nélküli teljesítés, a jellemző rugalmatlanság, a szexuális görcsösség gátolja a szerven belüli mikrokeringést is. A görcsöktől való félelem miatt a nemi hormon (tesztoszteron) képződés, illetve a vitálhormonok, katekolaminok (adrenalin stb) szint csökkenését a DHEA egyensúly zavara fokozza, a félelem miatt csökken a dopamin szint és nő a kortizolszint. Ilyen félelem hátterű állapotban az érhálózat is szűkül, a véráramlás csökken. A programok hatására ez az állapot oldódik, a pszichés állapot, a szervi vérkeringés görcsösség oldásával javul, a jobb keringéssel a gyógyulás gyorsul, görcs-félelem nélkül könnyed és bő aktusok várhatók, a kezelés sorozat által a követő-görcs elmarad, előrehaladt állapotokban a panaszok gyakorisága és intenzitása minimalizálódik, a gyógyulás feltételei javulnak. A panaszok fokozatos enyhülésével a mindennapok munkahelyi, és magánéleti minősége is javul, a testi együttlét fesztelen öröme képes visszatérni. Javallott krónikus prostatata görcs, prostatata gyulladás kezelés esetén, szövődmény és más velejáró egészségügyi kockázat csökkentése érdekében. Ehhez mehet Görcs-elengedés (1., 2.), Hormon SOS (1.), Ciszta (1., 2.) program.,

AR. Arcüreg gyulladás

Gyakori arc- és homloküreg gyulladás esetén az öt alkalomból álló program-sorozat a helyi keringésre és az immunrendszerre gyakorol hatást. A krónikus panaszok allergiás reakciókat is kiváltanak, így programunk ezen irritációkat is oldja. Kúránk során az arcüreg vérkeringése és nyaki nyirokkeringése javul, az arcüreg, homloküreg, csonthártya ellenálló- és gyógyulási képessége javul, szövődmény kockázatok csökkennek. Krónikus sinusitis esetén carotis doppler vizsgálatot, allergia vizsgálatot javasolunk, a kezeléseket akut gyulladás esetén is igénybe vehetik.

EK. Ekcéma

Az idegrendszeri túlterheltség túlzott immunreakciókat eredményez, a túlterheltséggel járó figyelmetlenség következménye, hogy az immunrendszer is téves reakciókat indít. Az irritáció először sav-bázis eltolódást okoz a bőrfelületen, a bőrben lévő szabad idegvégződés inger gerjedést élnek át hisztamin szint növekedéskor, fokozódik az idegrendszeri terhelés, nő a pszichés stressz szint, ez fokozza a folyamatokat, majd végül vakargatással felülfertőzik a bőrfelszínt a panaszosok. A bőrfelületen lévő, folyamatos gyógyulás-> viszketés-> vakarás-> felülfertőzés körforgása nem csak kockázati tényező szövődmények kialakulására, hanem esztétikai hibaként gátlást, rossz pszichés állapotot eredményez, tehát a körforgást is fenntartja. Ez a tudásanyag és a módszerünk idegrendszeren keresztül hatásmechanizmusa indította el Ekcéma kúránk kialakítását, melyet nagy sikernek tartunk. Az öt (+1+1+1) alkalomból álló kezelés-sorozat egyaránt segíti a neurovegetatív- pszichés- és toxikus alapú ekcéma leküzdésében. Pszichés egyensúly, szöveti keringés, immunrendszer, detoxikáció a vizeleten keresztül ürítés az alprogramok része, így átfogóan kezeljük a vélhető kiváltó ok, az inger szabályozottság, és a bőrfelszín regenerációs folyamatait. Fennálló cukorbetegség, gluténérzékenység, pajzsmirigy működési zavar, vagy veseelégtelenség fennállásakor célirányos kivizsgálás javallott. Kiegészíthető Vese-mosi (1., 2.) programmal.

AL. Allergia kezelés (toxikus-, pollen-, tej allergia, szintetikus irritálók)

EMOST™ KEZELÉSEK TARTALMAI

Az allergia bizonyos -akár molekuláris mennyiségben jelenlévő anyagokra, környezetre, élethelyzetekre adott fokozott reakció, amely képességbeli hiányból adódó vészreakció, vagy pszichés élménnyel összekapcsolt környezeti terhelés reakciója. Toxikus, természetes és pszichés alapú allergiás irritációra irányuló öt-lépcsős kezelés-sorozat a góc és az aktiváló környezet beazonosítását követően indul. Októl, összefüggéstől függően, egymásra épülő lépésekkel oldhatókká válnak a közérzetet, pszichés állapotot, ingerfeldolgozást befolyásoló stresszorok, a stresszorokra adott vész- vagy túlzott reakciók. Az irritációhoz tartozó feldolgozás képesség, a hormonális, neurotranszmitter szabályzás, és a nyugalmi állapot javulásával az irritáció enyhül, az ellenreakció mértéke összhangba kerül a védekező képességgel, így a kiegyensúlyozottság javul, állandósul, az irritációs panaszok csökkennek, a szervezet egyensúly képessége javul. Mivel az allergiák esetében jószerivel idegrendszeri állapot összefüggések vannak, azaz pszichés zavar, stressz esetén fokozódnak a tünetek, így az EMOST™ módszer hatékony hatásmechanizmust szolgáltat az allergiás panaszok csökkentésére. Ez egy jól beállított kúra, kiegészíthető Vese-mosi (1., 2.) programmal. A kezelések időszakában ne egyen hisztamin („hiszti”) fokozó ételeket, azaz csokit, édességet, paradicsom héjat, sűrű kávé, likőrt, kakaót, olcsó tejet, puffasztott péksüteményt, oltott- és füstölt sajtot, ...és ne egyen porlevest, édesítőt, ízesítőt, energiatalt, cukros üdítőt, és használjon fürdőzselé helyett természetes szappant, mert abban nincs bőr elzáró adalék.

II. Libidó

A stressz alapvetően kihat a nemi életre. A mindennapokban felfedezhető elhidegültség, elszürkültség, nemi örömtelenség rányomja a bélyegét a világnézetre, a testi örömök hiánya pedig akár világháborúhoz is vezethet. Kórosnak tekinthető tehát, ha a testiség, az egymás érintése közönyt vált ki. Ilyen esetekben a fő kiváltó ok a stressz, ezt hormonális szabályzás fogja követni, majd az ilyenkor jelenlévő félelem-hormonok (kortizol stb.) visszahatásként gátolni fogja a testi kényeztetést örömezzetét vagy ennek igényét. Ilyenkor célszerű átbillenni a stressz holtpontra. Érdemes felfigyelni rá, hogy a nemi serkentőszerek csak funkcionálisak (mint ahogy szerelem-tabletta sincs), a vágyakat viszont az idegrendszer állapota és az érzelmek, vágyak „összekacsintása” indítja el és fokozza fel. Négy hormonális hátterű kezelésünk az érzékek finomítását végzi el a nemi vágyak irányába. Tehermentesítés, görcsoldás, optimizmus és teljesítmény segíti a vágyhormonok megjelenését és folyamatos jelenlétét. A kéthetes program az érzékszervek frissítésével érzékenységet, és új vonzerőt fognak eredményezni, kockázatos stimuláló szerek helyett tinédzserkori lelkesedés és felnőttkori kreativitás fogja fokozni az vágyakat, színesebbé tenni az együttlétet. Ez majd mindenkinek kell, kortól és pártól függetlenül. Az áradás utat tör magának, add le bónuszként, kicsit felfokozza az életkedvet, a „monyót”, lesz „puca” a vérében. Mond azt, hogy „vitalizáló”!

HO. Hormon SOS, szteroid

A szteroidok a szervezet ingerszabályzó, pontosabban az ingerek mértékének szabályzó. Bizonyos kémiai hatóanyagok képesek bizonyos ingereket fokozni, vagy ingereket csökkenteni. A gyógyszerészet akkor alkalmaz ilyen célú külső beavatkozást, ha a betegség idegrendszeri behatottsága magas. Mi, mivel a szervezet állandó önellenőrzöttségét és szabályozottságát fontosnak tartjuk, igyekszünk veszteség nélküli utat keresni, azaz össz-egyensúly állapotot teremteni. Négy egymásra épülő programot alakítottunk ki az érzet- és érzelemtompolások ellensúlyozására, az érzékek és érzékelések helyreállítására. Kúránk eredményeképpen csökkennek a stresszhormon szintek (félelemérzet, kortizol) a neuro-transzmitterek letisztult és kellően bő ingereket fognak szállítani, a befogadók (receptorok) kellően befogadókká válnak, miközben gyógyszer hatóanyagok megtartják kedvező értékeiket. Javallott idegrendszeri érzékelési zavarok fennállása esetén, mellékhatás halmozódás kockázat csökkentésénél. Az a helyzet, hogy ez egy nagyon fontos program, sajnos az aktuális „koncepció”, azaz a jellemző világnézet miatt minden inger a „fő koncepció” alapján kerül besorolásra, tehát ha egyszer megjíedt, mindig félni fog. Ahhoz, hogy átbillenessen ezen, minden ingert „alap beállításra” kell tenni, tehát megszüntetni az éppen akkor uralkodó alap-hozzáállást, lazítani a Görcsön, adni egy kis Happy-t, és egy kis Maxi energiát, és kész.

AK. Székrekedés (Activity – Most mutasd meg!)

Három célzott kezelés, amely a krónikus székrekedés megszüntetésére irányul. Szükséges megjegyeznünk, hogy a székrekedés és dehidráltóság (szöveti kiszáradás) gyakorta együtt jár, ez viszont magas kockázatot jelent, mivel a nedvesség elvonás a béltartalomtól is szükségszerűvé válik. Speciális program összeállításunk javítja a bélműködést, a perisztaltika belső görcsoldásával természetes úton segíti az elengedést, segíti a bélfal folyadékszabályzását, az ürítés ideális gyakoriságát és az ürítés komfortját. Módszerünk sikere a természetes egyensúly helyreállása, és a panaszokat kiváltó pszichés állapotok javulása -mellékhatás kockázatok nélkül. Ez egy jól bevált salaktalanító program, azaz minden korábbi salak a bélfalóról kioldódik, segíti a fogyást, könnyű megkönnyebbülést okoz, csak fel kell rá készülni, mert a korábbi idegeskedési környezetben már nincs erőltetett kapaszkodás, könnyen beindulnak a nagy dolgok.

ME. Menstruációs zavar

Ide soroljuk a menstruációs fájdalmakat, görcsöket, valamint a mennyiségi és időbeli zavarokat. Az összefüggések neurológiai, pszichés, hormonális stb. háttéréről könyvtárnyi irodalom van, és mégis a népesség jelentős része szenved a különböző panaszoktól. Az érintettek magas száma és a konvencionális orvoslás és a népi gyógymódok sikertelenségei háttérben az áll, hogy a Természethez való szinkronitást hatóanyagokkal próbálják összehozni. Örömmel tájékoztatjuk, hogy az EMOST™ módszer magára a szabályzásra épít, így a gyógyulásra, krónikus panaszok csökkenésére, megszűnésére nálunk nagyobb az esély. Négy egymásra épülő program, amit heti ritmusban végzünk a menstruációs periódus felétől kezdve, kúraszerű. Segítünk szinkronba kerülni a Természettel, a menstruáció időszakában az ingerlékenység lecsökkentésében, a női identitás javításában. Ez, a sokakat érintő kúra 50% kedvezményű! A menstruáció a nők életének 20%-át teszi ki. Ha ideges, görcsös, ha fél, ha tisztátalannak érzi magát, ha nem tartja életképesnek a „fészket”, ez mind-mind megjelenik. Ha sok mű-ételt fogyaszt, sok a mesterséges íz, illat a környezetében, akkor a szaporodás-életképesség miért legyen rendben? Sajnos a túlzásba vitt intim-higiéncia és a rengeteg mű-tisztálkodószer száradást, viszketést okoz, így a nemi élet tönkremegy, ez fokozza a pánikot, és amikor már woodoo átokra gondol, akkor eljön egy BioLaborba, és rendberakjuk az életét. Javasolom, hogy a kezelő nő adjon a nőtársainak egy diszkrét „bérletet”, ami havonta egy alkalom a „legnehezebb” időszak kezdete előtt. Ez jó üzlet is, és sok hálás nő a naptárban.

IN. Inkontinencia (vizelettartási zavar)

Bizonyos betegségek esetén, illetve bizonyos kémiai hatóanyagok (szerek, gyógynövények, nyugtatók, receptor-blokkolók stb.) hatása vagy mellékhatása képpen, csökken a vegetatív rendszer és a központi idegrendszer közötti kommunikációs kapcsolat, azaz bizonyos szervi ingerek nem lépnek át az észrevétel szintjére, azaz a természetes vagy mesterséges ingerátvitel más, nem célzott ingerek feldolgozását is gátolja. Több éves kutatás és elemzés alapján 2008-ban véglegesítettük az Inkontinencia elleni kúránkat, amit nagy sikerrel alkalmazunk gyermekeknél, időseknél, effektív idegrendszeri betegségek esetén (sclerosis multiplex, stroke stb.). Négy speciális programot hoztunk létre, központi idegrendszeri túlterheltség, idegrendszeri reflex zavar, túlterheltség és belső elnyomás oldására, amely az ingerek tompulását ellensúlyozza. Segítünk kilábalni belőle, segítünk a méltóság érzet visszatérésében. Társadalmi felelősségvállalásunk része: sclerosis multiplex betegség esetén e kúrából 50% kedvezményt nyújtunk.

SO. Szívizom, szív működés, “Sóhajtós”

Három kifinomult program a szív működés támogatására készült. Részei: a szívizom keringése javul a pszichés állapot javításával, programunk hatására az érfal feszültség szabályzó (angiotensin-converter enzim) jobb keringést eredményez, a szívburok a nyugodt idegállapot és polarizáltsága miatt szabályozottabban vezeti az összehúzódás/elernyedés ingereit, illetve a redox folyamatok kedvező változása megnyilvánul a szervezet egészében. A Sóhajtós nevet a kezelések során tapasztalható jóleső sóhajtások miatt kapta. A programok kapcsán az érzelmek teltebbek lesznek, a jobb keringés miatt “melegség” fogja át a szívet, azaz oldja a “köszívűséget”, nyugtatja az “összeszorult” szívet. Javallott infarktuszajlam, túlterheltség, gyakori légszomj, illetve magas vérnyomás (hypertensio), szapora szívverés (tachycardia) esetén, illetve egészségügyi kockázat csökkentésére. Ez egy szuper-program, érdemes legalább egyszer végigcsinálni!

VM. Vese-mosi, “szűrő tisztítás”

Négy egymásra épülő program, ami a vese működést, a belső vízkörforgást, a tisztulást, és a vérnyomást, közvetve a szív működést befolyásolja. A vérnyomás, a folyadéknyomás, a sejteken belüli és a sejteken kívüli folyadéknyomáskülönbség szabályozása a veséé, a szív feladata pedig az áramlásritmus és áramlásirány szabályozása, így e programunk átfogóan a keringésre, áramlásra van kedvező befolyással. Mivel a vérkeringés a tápanyagkeringés, illetve a vértisztítás és toxikus anyagok kiválasztása a vese szűrőrendszerén zajlik, ezért a vesét mi igen fontos szervként kezeljük. Kúránk előnye, hogy pangó veseműködés esetén túlterhelést nem okoz, a toxinszűrés felügyelet szabályzáson keresztül javul, a vér szűrés során a szabályozottság által hasznos anyagok megmaradnak, a pH szabályzás javul, a húgyhólyag nyálkahártya állapota nincs terhelve, állapota javul. Programunk 50%-os kedvezményű, javasolt ismétlése 3-4 évente. Cukorbetegségkor szinte kötelező!

PM. Pajzsmirigy működés

A négy fókuszált program, a pajzsmirigy, mint az immunrendszer szabályzója, és mint hormontermelő, szabályzó szervnek a frissítésére, ön-regulációjára, ingerek, érzelmek mértékének szabályozhatóságára lett kialakítva. Az jellemző

vehemenciát, és ellenálló képességet is szabályzó szerv működésének szabályozottságával a habitus, a vérmérséklet is változik. Javallott pajzsmirigy alulműködés illetve pajzsmirigy hormon szint ingadozás fennállása, duzzadt nyaktő, düledt szemek és erős fényérzékenység érzése, fokozott izzadákonyság, fokozott ingerlékenység vagy túlzott kishitűség érzés esetén. A „pajzs” fontos a támadáskor, és fontos a védekezéskor. Ha túl nagy, nem látsz ki, ha túl kicsi, minden eltalál.

GY. Gyomorsav szabályzás, reflux elleni kúra

A krónikus emésztési zavar, nem múltó reflux, magas egészségügyi kockázatokat jelent a savas erózió szövődményeinek lehetősége miatt. Az öt alkalmas programsorozatunk segíti az ízlelést, ízérzékelést, így javítja az emésztőszervek tápanyag felismerését, ezáltal a tápanyag lebontáshoz megfelelő savasság/lúgosság, pH szint kialakítását. Többéves tapasztalatunk alatt letisztult kúrátípus segít visszanyerni az étkezés örömet és könnyedségét, étkezés utáni alváskényszer megszüntetését, a nyelőcső nyálkahártyájának helyreállítását, az étkezési zavarból adódó bélfalerózió gyógyulását, kellemetlenségek és kockázatok eliminálását. Ha kényes ízlése van, javítson az ízlelésén is, segítünk gourmand (fr., ejtsd gurman, “zabáló”)-ból gourmet (fr., ejtsd gurmé, “ízélvező”)-vé válnia, étkezéstől féltő állapotból kiváló izmesterré válnia. Így van, ráadásul segít a fogyásban is ezáltal!

GF. Gyomorfekély, komplex kúra

A négy alkalomból álló program-sorozat a folyamatos saverózió és a vele járó fertőzés és vírustámadás természetes regenerálódását segíti, a további terhelést csökkenti, így a tünetek csökkenése által a közérzet is javul, a kockázatok is csökkennek. Céllírányos program, a gyomorfekély okára is kel gondolni, idegesség, félelem, görcs, hormon..., rendben?

EK. Emésztés komplex, puffadás

Négy jótékony program az igazi étvágy, az ízlelés, és a puffadásmentes emésztés érdekében. Az étkezés, fáradtságérzet és álomosság helyett energiát fog jelenteni, amely segíti a tápanyagok helyes felszívódását, illetve a felesleges elraktározást csökkenti, a bélfal flóraegyensúlyát segíti, a bélbolyhok letapadtságát a bél nyálkahártya enzim és pH szabályzásával feloldja, a tápanyag felszívódása a véráramba jobb minőségű lesz. Javallott rossz étkezési szokás, gyakori emésztési zavar, puffadás, epe zavar és étkezés utáni vízvesztéses ürítési zavarok, hasmenés esetén, továbbá gyakori aranyér panaszok esetén. Így van, ráadásul segít a fogyásban is ezáltal!

AÉ. Aranyér elleni komplex kúra

A hat alkalom, a táplálkozási zavarból és az emésztési hiányosságokból kialakuló saverózió negatív hatásait befolyásolja. A kivérzés és a bélfal környéki szöveti területek infekciós kockázata jelentősen csökken, a végbélnyílás sebgyógyulás gyorsulásával az általános közérzet javulása is gyorsul. Kóros emésztési rendellenesség, gyakori puffadás és alacsony vízfogyasztás együttesénél kivizsgálás, dietetikus konzultáció javallott. Előzőek szerint, nagyon sikeres program, megerőltetéses aranyér esetén izom sérülés, szöveti irányítás, sebgyógyulás alprogramok segíthetnek.

AD. Szenvedély, kémiai függőség-stop

Három speciális kezelés, bizonyos stimuláló (stresszor) anyagok szokásszintű oldására, kémiai függőség enyhítésére lett kialakítva. A stresszor hatásmechanizmusának ismeretében céllírányos feltárás történik, majd a szokás leküzdéséhez, a szokás módosításához megfelelő oki pszichés tehermentesítést végzünk, amely a stressz oldással segít a holtpontra átbillenni. A stimulálók/stresszorok működési elve jellemzően, hogy a szervezet számára nehezebben előállítható serkentőanyagokat kívülről juttatnak valami közegben a szervezetbe, így az elfogadja azt, majd csökkenti a szervezet a saját ön-előállítását, így ad-hoc függőség alakul ki. A napi gyakoriságú kezelés során serkentjük az ürítést, stresszor-hatóanyag függetlenedést, a hatóanyag hiányállapotában és elvonási tünetekkor a szervezet ön-előállítóképességét igyekszünk javítani, így a hatóanyag (nicotin-monoxid, alkohol, tudatmódosítók stb.) hiányában kevésbé vagy nem jelentkezik valós kémiai hiányállapot, és pszichésen is képes elengedni már a stresszor kémiai hatóanyagait. A fokozott vízbevitel és a javasolt étrend betartásával könnyen képes a függőségből kijutni, tehermentesíteni a szervezetet. Javallott túlzott kóla- és más mesterséges üdítőitalok, energia italok, túlzott kávé fogyasztás, cigaretta, bizonyos serkentőszerek elengedésének céljára, egészségügyi kockázat csökkentésére. Nagy figyelemmel kialakított kúránk intenzív, mégis mértéktartó, egyben magas kedvezményű program, a függőségtől megszabadulni akaró személyeknek segít a holtpontra önerőből átbillenni. Így van.

FO. Fogant

Négy egymásra épülő különleges program, ami a fogantatás és/vagy testi együttlét feszültségmentes alkalmát segíti. A pár, de főleg a leendő anya belső aggodalmai oldásával kedvezővé válnak a szubjektív feltételek. A Dr.Happy program után, a pár eltérő programokat kap, a leendő anyuka a tüszőrepedés időszakában kapja az első célzott programot, indokolt esetben megelőzheti gyulladáscsökkentő vagy allergia program. Javasolt hozzáállás a közös sikerhez, ami a BioLabor alapmottója 2005-óta, hogy "Nem akarni, hanem engedni!"

HE. Helyetted

Akkor adjuk, ha főként örökletes hajlamok betegséggé válását, vagy valami mártír szerepet tapasztalunk az alanynál. A „Válófélben”, Görcs, elengedés program jól illeszkedik hozzá.

VR. Visszarendező

Teljes átrfrissítő program, halmozott panaszok esetén adjuk.

Visszarendező SOS

Teljes átrfrissítő program, idegösszeomlás, pánik, vagy nagyon halmozott panaszok esetén adjuk.

GI. Gigant

A szervezet fő működési szabályzóit frissíti és szinkronizálja egymással, nagyon jó és szükséges program 40 év felett.

AR. Bőr, akné

A bőr minőségének, azaz vérkeringésének, immunitásának, víz- és nyirok keringésének, valamint a bőrben többszörösen jelenlévő szabad idegvégződésének kezelésére szolgál. Vese-mosi, Máj frissítés, és Activity programmal kombinálva segíti a bőr alatti zsírcsomók kioldódását is.

MF. Máj fiatalítás

A máj frissítése a modernkori civilizáció étel- és ital- adalékanyag visszaélései miatt szükséges. Nagyobb gyomorrontás, nehézsúlyú betegség, sokfajta gyógyszer szedés esetén, és vízhiányos- puffasztott tészta evő- és/vagy alkoholizáló alany esetén segít időt nyerni komolyabb betegség kialakulása előtt.

BL. Bélgyulladás

Gyakori hasmenés, gyomorrontás, beazonosíthatatlan hátfájás esetén, vagy diagnosztizált Colitis Ulcerosa, IBS-Irritabilis Bél Szindróma, bélgulladás esetén ideális program.

Speciális kezelések

Post Traumás Stressz (PTSD) kezelések katasztrófa elhárítás során, illetve katonai és rendészeti alakulatok képesség javítására, (veteránok) rehabilitációjára. Speciális bevetési egységek pályaalakmassági képesség megtartó, illetve traumát követő rehabilitációs kezelések, és pszichés, és erőnléti fejlesztő kezelései. EMOST™ kezelések rehabilitáció során, amputációt követő fantomfájdalom enyhítésére, és megszüntetésére.



EMOST™ KEZELÉSEK TARTALMAI

Sok sikert, sok gyógyultat kívánunk!